



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

ZF JU

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	M4101 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
<b>Akademický rok:</b>	2011/2012
<b>Název práce:</b>	Vliv způsobu a intenzity pastevního využívání na porostovou skladbu, homogenitu a produktivitu travního porostu.
<b>Student:</b>	Pavčina Tichá
<b>Katedra:</b>	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je zpracována formou literární rešerše a vlastních observačních sledování, jejichž výsledky jsou vhodně vyhodnocena a interpretována. Množství získaných observačních dat i jejich vyhodnocení svědčí o značné péči autorky a souvisí s celkově odpovědným přístupem k řešení práce. Závěry jsou vhodně, i když velmi podrobně formulovány. Autorka postupně získala potřebné teoretické podklady pro interpretaci a diskuzi získaných dat. Po formální a jazykové stránce vykazuje práce drobné nedostatky, celkově je však zdařilá a lze ji doporučit k obhajobě.

1. Jak lze hodnotit pastevní porosty z hlediska jejich zatížení a z hlediska produkce píce a jaká byla intenzita sledovaných pastevních porostů?
2. Jaká jsou rizika při nadměrném zatížení porostu a nesprávném systému pastvy?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

3.5. 2012

Podpis vedoucího práce

Kobes